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Diplomová práce Bc. Magdaleny Stuchlíkové se zabývá velikostí genomu v evoluci 
švábů. Obecně téma velikost genomu hmyzu vlastně krystalizovalo několik let. Ve spolupráci 
s Dr. Tomášek Urfusem (konzultant práce) z katedry botaniky PřF UK jsme ale stále 
vymýšleli jakou modelovou skupinu hmyzu si pro studium vybrat s ohledem na to, aby studie 
byla co možná nejkomplexnější a zastoupena reprezentativním počtem taxonů. Až kolega Dr. 
Petr Šípek nás přivedl na myšlenku zkusit šváby (Blattodea), když jich máme tzv. plné chovy. 
Magdě se ve spojitosti s Mgr. Zuzkou Kotykovou Varadinovou (konzultantka práce) a Mgr. 
Michalem Kotykem podařilo shromáždit úctyhodný materiál švábů z různých skupin a 
geografických oblastí a u těchto všech stanovit velikost genomu.

Vzniklá práce si myslím, že je vcelku vydařená a průkopnická nejen co se týče 
množství shromážděných dat, ale také tím, že jako první se vůbec komplexněji zabývá 
cytometrií hmyzu. Zpracovaná modelová skupina se ukázala jako vhodně vybraná. Zahrnuje 
spoustu druhů s různými životními strategiemi (velikostně rozrůzněná, různé varianty „pterie“ 
u samců a samic atd.) a nakonec i velmi rozrůzněnou velikostí genomu. Škoda jen, že 
fylogeneze švábů jako takových není zatím dostatečně známa, což znemožňuje nebo 
přinejmenším stěžuje interpretaci získaných výsledků. Na druhou stranu v rámci práce byly 
zjištěny jiné zajímavé korelace zasluhující si publikování.

  Co se týče formální stránky práce, tak ta trochu trpí nedostatkem času, který autorka 
měla. Nicméně Magda je specialista na finalizaci projektů pod velkým časovým tlakem a 
současně (se domnívám) má dar psát vědecké texty. V průběhu tvorby jsem k draftům DP v 
zásadě neměl žádné závažné připomínky. Stejně tak generovaní dat a jejich zpracování si 
Magda v zásadě řídila sama a vše konzultovala s Dr. T. Urfusem či metodická úskalí s členy 
jeho cytometrického týmu. Tímto jim ještě jednou děkuji za zajištění veškerého zázemí 
během tvorby práce.

Dle mého názoru je diplomová práce zdařilá a jednoznačně ji doporučuji k obhajobě.
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